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Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη Βολοκολάμσκ 
Αντωνίου στην Ινδία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών 
Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας, μητροπολίτης 
Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιος, με ευλογία του Αγιωτάτου 
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ.κ. Κυρίλλου, 
πραγματοποίησε από τις 31 Οκτωβρίου έως τις 3 Νοεμβρίου 
2024 επίσκεψη στην Ινδία.

Την 1η Νοεμβρίου ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ είχε συνάντηση με τον Προκαθήμενο της 
Συριακής Ορθόδοξης Εκκλησίας Μαλανκάρ, Αγιώτατο Καθολικό Βασίλειο Μαρ 
Θωμά Ματθαίο Γ΄.

Στη συνέχεια ο μητροπολίτης Αντώνιος έλαβε μέρος στην επίσημη τελετή εξ 
αφορμής της ημέρας μνήμης του τιμώμενου από τους Ινδούς χριστιανούς Αγίου 
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Γρηγορίου Παρουμάλ, όπου πραγματοποίησε χαιρετιστήρια ομιλία.

Στις 2 Νοεμβρίου ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ απένειμε στον Καθολικό Βασίλειο Μαρ 
Θωμά Ματθαίο Γ΄ το παράσημο «Δόξας και Τιμής» Α΄ Τάξεως. Αυτής της 
διακρίσεως αξιώθηκε ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας Μαλανκάρ για την προσφορά 
του στην ανάπτυξη των φιλικών σχέσεων μεταξύ της Ρωσικής Ορθοδόξου 
Εκκλησίας και της Εκκλησίας Μαλανκάρ και για τα 75α γενέθλιά του.

Την ίδια ημέρα ο Σεβασμιώτατος κ. Αντώνιος συναντήθηκε με την τοπική 
χριστιανική νεολαία στο πλαίσιο του διεξαγόμενου από την Εκκλησία Μαλανκάρ 
συνεδρίου του φοιτητικού κινήματος προς τιμήν του Μαρ Γρηγορίου.

Ο μητροπολίτης Αντώνιος επίσης είχε συνομιλίες με τον γραμματέα της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας Μαλανκάρ μητροπολίτη Νιρανάμ Χρυσόστομο.

Ολοκληρώνοντας την επίσκεψη έγιναν συναντήσεις του προέδρου του ΤΕΕΣ με 
τους μητροπολίτες Κοταγιάμ Ιουχανόν Μαρ Διόσκουρο και Κουναμκουλάμ 
Γκεβάργκις Μαρ Ιούλιο.

Ο μητροπολίτης Αντώνιος συνοδευόταν στο ταξίδι από τον γραμματέα του ΤΕΕΣ 
επί διαχριστιανικών υποθέσεων ιερομόναχο Στέφανο Ιγκούμνοφ, τον εκτελεστικό 
διευθυντή του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Εκκλησίας 
Μαλανκάρ ιερέα Ασβίν Θερνάντες και το στέλεχος του ως άνω Τμήματος 
ιερομόναχο Τζίο Τζόζεφ.
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